SIM12NM1RSX

SIQ18FPINC2

SCM30NP1PSX

|
b =
-\.__E:‘l""l-iu N {E I
— 1ij = ﬂ"u

=

SMB31LC2-B15

AdaTunkm cepum S

S BbICTpaH KOMMYTaUMOHHaA CMNOCOBHOCTb

- [lpocToTa ycTaHOoBKM

- PaboTa B skCTpeMasibHbIX YCIIOBUAX ﬂ'a TL’I I/l K I/I

- 3awmTa oT KOPOTKOIo 3aMblKaHWA U Mneperpyskn

+ 3awmTa oT 06paTHOM NONAPHOCTA

36



JaTyunkm

SIM12FM1PC2

o

SIM12NM1RC2

=

SIM12FM1PSX

=y

SIM18NM1PC2

‘o

SIM3ONM1TRSX

=

SIM30FM1PC2

SIQ18FPINC2

UHaykTneHbie beckoHTakTHble Mepeknoyarenu (3 lpoBoaa), IP67

PacctosHue

YacTtoTa

Koa Tun Kopnyca HanpsixeHue Cpacanueants MoHTaxk [epernioaeHns CoeanHeHne Bbisoa
SIMT2FMINC2 Lnnunppuuecknit 12mm - 10-30 B MoctoanHoro Toka 2MM CKpbITbIiA 800y Moakniouenne Mposopa (2m)  NPN-HO
SIM12FMTNSX Lununppuuecknit 12mm - 10-30 B lMocTosHHoro Toka 2mMm CKpbITbIiA 800 Iy Pasbem M12 NPN-HO
SIM12FM10C2 Lnnuxppuuecknit 12 Mm 10-30 B MocTosHHoro Toka 2 MM CKpbITbliA 800 Iy MonknioueHne Mposopa (2m)  NPN-H3
SIM12FM10SX Llnnuxppuuecknit 12 Mm 10-30 B MocTosHHoro Toka 2Mm CKpbITbliA 800 [y Pazbem M13 NPN-H3
SIM12FM1PC2 Lnnunapnyeckuii 12 mm 10-30 B MoctosnHoro Toka 2 MM CKpbITbIiA 800 Iy Monkniouenue Mposoga (2m) ~ PNP-HO
SIM12FM1PSX Lununapuueckuii 12 mm 10-30 B MoctosnHoro Toka 2MM CKpbITbINA 800 Iy Pa3zbem M14 PNP-HO
SIM12FMTRC2 Lnnunppuuecknit 12mm - 10-30 B MoctoanHoro Toka 2Mm CKpbITbIiA 800y Mopkniouenne Mposopa (2m) ~ PNP-H3
SIMT2FM1TRSX Lnnunppuuecknit 12 Mm 10-30 B MocTosHHoro Toka 2 MM CKpbITbIiA 800 Iy Pa3bem M15 PNP-H3
SIMT2NMINC2 Liunuuapuyeckmii 12 mm 10-30 B MocToaHHoro Toka 4mm BbicTynatowwmii 400 Ty Monkniouenne NMposopa (2m)  NPN-HO
SIM12NM1NSX Linnungpuyeckuii 12 mm 10-30 B MoctosHHoro Toka 4Mm Boictynatowmit 400 Iy Pazbem M16 NPN-HO
SIM12NM10C2 Linnungpuyeckuii 12 mm 10-30 B MoctosHHoro Toka 4Mm Boictynatowmit 400 Iy MonknioueHne Mposopa (2m) ~ NPN-H3
SIM12NM10SX Linnungpuyecknii 12 mm 10-30 B MoctosHHoro Toka 4Mm BbicTynatowmii 400 Iy Pazbem M17 NPN-H3
SIMT2NM1PC2 Liunuuapuyecknit 12mm  10-30 B lMocTtoAxHoro Toka 4mm BbicTynatowmii 400 Ty Mopkniouenne Mposopa (2m) ~ PNP-HO
SIMT2NM1PSX Liunuuapuyeckmii 12 mm 10-30 B MocTosiHHoro Toka 4mm BbicTynatowmii 400 Ty Pazbem M18 PNP-HO
SIMT2NM1RC2 LiunuHapuyeckmii 12 mm 10-30 B MocToaHHoro Toka 4mm BbicTynatowmii 400 Ty Monkniouerne NMposopa (2m)  PNP-H3
SIM12NM1RSX Linnungpuyeckuii 12 mm 10-30 B MoctosHHoro Toka 4Mm Boictynatowmit 400 Iy Pazvem M19 PNP-H3
SIM18FMTNC2 Lnnungpuyeckuii 18 mm 10-30 B MoctosHHoro Toka 5Mm CKpbITbIiA 800 Ty Monkntouerue Mposopa (2m)  NPN-HO
SIM18FM10C2 Lnnungpuyecknii 18 mm 10-30 B MoctosHHoro Toka 5mMm CKpbITbINA 800 Iy Mopkntouenue Mposopa (2m) — NPN-H3
SIMT8FM1PC2 Liunuuapuyecknit 18 mm 10-30 B MoctoAHHoro Toka 5Mm CKpbITbIiA 800 Ty Mopkniouenue Mposopa (2m)  PNP-HO
SIM18FM1RC2 Liunuuapuyeckmii 18 mm 10-30 B MocTosiHHoro Toka 5Mm CKpbITbliA 800 Iy Mopkniouenue Mposopa (2m)  PNP-H3
SIMTBNMINC2 Liunuuapuyeckmii 18 mm 10-30 B MocTosiHHoro Toka 8 Mm BbicTynatowmii 400 Ty Monkniouerue NMposopa (2m)  NPN-HO
SIM18NM10C2 Liunuxapuyeckmii 18 mm 10-30 B MocTosHHoro Toka 8 MM BbicTynatowmii 400 Iy Monkntouerue NMposopa (2m)  NPN-H3
SIM18NM1PC2 Lnnungpuuecknii 18 mm 10-30 B MoctoanHoro Toka 8 MM Boictynatowmit 400y Mopkntouenue Mposopa (2m)  PNP-HO
SIM18NM1RC2 Lnnungpuuecknii 18 mm 10-30 B MoctosHHoro Toka 8 mm BbicTynatowmii 400y TMopkniouenme Mposoga (2m)  PNP-H3
SIM30FMTNC2 Linnuuppuyecknit 30 mm - 10-30 B MoctoAHHoro Toka 10 Mm CkpbITbIiA 400 Ty Moakniouexue Mposoga (2m)  NPN-HO
SIM30FMTNSX Liunuuapuyeckuii 30 mm 10-30 B MocTosiHHoro Toka 10 Mm CKpbITblit 400 Ty Pazbem M12 NPN-HO
SIM30FM10C2 Liunusapuyeckmii 30 mm 10-30 B MocTosiHHoro Toka 10 Mm CKpbITblit 400 iy Moakniouexne Mposoga (2 m) — NPN-H3
SIM30FM10SX Linnnngpuyeckuii 30 mm 10-30 B MoctoanHoro Toka 10 Mm CKpbITbIiA 400y Pa3bem M13 NPN-H3
SIM30FM1PC2 Lnnungpuuecknii 30 mm 10-30 B MoctoanHoro Toka 10 Mm CKpbITbIiA 400 Ty Moakniouexue Mposoga (2m)  PNP-HO
SIM30FM1PSX Lnnnngpuyecknii 30 Mm 10-30 B MoctosHHoro Toka 10 MM CKpbITbIiA 400 Iy Pazbem M14 PNP-HO
SIM30FM1RC2 Liunuuapuuecknit 30 mm  10-30 B MoctoAHHoro Toka 10 Mm CKpbITbliA 400 Ty Mopkniouenue Mposopa (2m)  PNP-H3
SIM30FM1TRSX Liunuuapuyeckmit 30 mm 10-30 B MocTosiHHoro Toka 10 Mm CKpbITblit 400 Ty Pazbem M15 PNP-H3
SIM30NMINC2 Liunusapuyeckmii 30 mm 10-30 B MocTosiHHoro Toka 15 Mm BbicTynatowmii 200 Ty Monkniouerne Mposopa (2m)  NPN-HO
SIM30ONM1NSX Linnnngpuyeckuii 30 Mm 10-30 B MoctoanHoro Toka 15 MM Boictynatowmit 200y Pazvem M16 NPN-HO
SIM30NM10C2 Lnnungpuyeckuii 30 mm 10-30 B MoctoanHoro Toka 15 MM Boictynatowmit 200y Monkniouenue NMposopa (2m) — NPN-H3
SIM30NM10SX Lnnnngpuyecknii 30 Mm 10-30 B MocTosHHoro Toka 15 Mm BbicTynatowmii 200 Ty Pazbem M17 NPN-H3
SIM3ONM1PC2 Lnnungpuuecknii 30 mm 10-30 B MoctosHHoro Toka 15 Mm BbicTynatowmii 200 Ty Mopkniouenue Mposoga (2m)  PNP-HO
SIM30NM1PSX Liunuuapuyeckmii 30 mm 10-30 B MocTosiHHoro Toka 15 Mm BbicTynatowmii 200 Ty Pazbem M18 PNP-HO
SIM30NM1RC2 Liunuxapuyeckmii 30 mm 10-30 B MoctosHHoro Toka 15 Mm BbicTynatowmii 200 Ty Monkniouerne NMposopa (2m)  PNP-H3
SIM30NM1RSX Linnungpuyeckuii 30 Mm 10-30 B MoctosHHoro Toka 15 MM Boictynatowmit 200 Iy Pazvem M19 PNP-H3
SIQ18FPTINC2 Mpu3ma 18 Mm 10-30B MocTosiHHOrO Toka 5Mm Boictynatowmit 800 Iy Monkniouenue Mposopa (2m) — NPN-HO
SIQ18FPINC7 Mpuzma 18 Mm 10-30B MocToAHHoro Toka 5Mm BbicTynatowmii 800 Ty Mopkniouenne Mposopa (2m)  NPN-HO
SIQ18FP10C2 Mpu3ma 18 Mm 10-30B MocToAnHOro Toka 5MM BbicTynatomii 800 Iy Mopkniouenne Mposopa (2m) ~ NPN-H3
SIQ18FP10C7 Mpu3ma 18 Mm 10-30B MoctoaxHoro Toka 5mm BbicTynatomii 800 Iy Mopkniouenue Mposopa (2m)  NPN-H3
SIQ18FP1PC2 [pu3ma 18 Mm 10-30B MoctoaxHoro Toka 5MMm Boictynatowmit 800 Iy Monkniouerue NMposopa (2m) ~ PNP-HO
SIQ18FP1PC7 Mpu3ma 18 Mm 10-30B MoctosiHHOrO Toka 5Mm Boictynatowmit 800 Iy Monkntouerue Mposoga (2m)  PNP-HO
SIQ18FPTRC2 Mpu3ma 18 Mm 10-30B MocTosiHHOrO Toka 5Mm Boictynatowmit 800y Monkniouenue NMposopa (2m) — PNP-H3
SIQ18FP1RC7 Mpuzma 18 Mm 10-30B MocToAHHoro Toka 5MM BbicTynatowmii 800 Ty Mopkniouenne Mposopa (2m)  PNP-H3
SIQ18NPINC2 Mpu3ma 18 Mm 10-30B MoctoaxHoro Toka 8 Mm BbicTynatomii 400 Ty Monkniouerne NMposopa (2m)  NPN-HO
SIQ18NPINCT Mpu3ma 18 Mm 10-30B MoctosaHHoro Toka 8mm BbicTynatowwmii 400y Monkniouenne Nposopa (2m)  NPN-HO
SIQ18NP10C2 Mpu3ma 18 Mm 10-30B MoctosnHoro Toka 8mMm Bbictynatowmit 400 Iy Monkniouenne Mposopa (2m) — NPN-H3
SIQ18NP10C7 Mpu3ma 18 Mm 10-30B MoctosHHorO Toka 8mMm BbicTynatowmii 400y Monkniouenne Mposopa (2m) — NPN-H3
SIQ18NP1PC2 Mpuzma 18 Mm 10-30B MocToaHHoro Toka 8 MM BbicTynatowwmii 400 Ty Moakniouenne Mposopa (2m) ~ PNP-HO
SIQ18NP1PC7 Mpuzma 18 Mm 10-30B MoctoaHHoro Toka 3mm BbicTynatowwmii 400y Moakniouenne NMposopa (2m)  PNP-HO
SIQ18NP1RC2 Mpu3ma 18 Mm 10-30B MocTosHHoro Toka 8mm BbicTynatowwmii 400 Ty Monkniouenne Nposopa (2m)  PNP-H3
SIQ18NP1RC7 Mpu3ma 18 Mm 10-30B MoctosHHoro Toka 8mm BbicTynatowmii 400y Monkniouerne Nposopa (2m)  PNP-H3

37



JaTyunkm

EmkocTHble beckoHTakTHbie lMepexnioyarenu (3 NMposoaa), IP65

m Koa Tun Kopnyca HanpsixeHue C::g;:g::;:zﬂ MoHTax T(E:J-I:HF:/VIcaaﬂ CoeauHeHue BbiBoa,
SCM18NPINC2  Lununapuyecknii 18 mm  10-30 B MocToAHHoro Toka 2-10 Mm Boictynatowmit  Mnactuk  Topkniouexne Mposoga (2m)  NPN-HO
SCM18NP10C2  Lmnunapuyecknii 18 mm  10-30 B MocToAHHoro Toka 2-10 Mm Boictynatowmit  Mnactuk  Mogkntouenne Mposoga (2m)  NPN-H3
SCM18NPINC2 SCM18NP1PC2  Lununapuyeckuii 18 mm  10-30 B MocToAnHoro Toka 2-10 Mm Boictynatowmit  Mnactuk  Mogkntouenne Mposoga (2m)  PNP-HO
SCM18NP1RC2  Lmnungpuyecknii 18 vm  10-30 B MocTosHHoro Toka 2-10 Mm Boictynatowmii  Mnactuk  Mogkntoyenwe Mposoga (2m) — PNP-H3
SCM3ONMINC2  Lunungpuyecknii 30 M 10-30 B MocTosHHoro Toka 3-15 MM Boictynatowmit ~ Metann  Togkntouenne Mposoga (2m)  NPN-HO
‘?‘m SCM3ONMINSX  Lunungpuyecknit 30 vm — 10-30 B MocTosHHoro Toka 3-15 MM Boictynatowmit ~ Metann Pazbem M12 NPN-HO
SCM3ONM10C2  Lnunapuyecknii 30 mm — 10-30 B MocToAnHoro Toka 3-15 MM Boictynatowmit ~ Metann  Togkntouenne Mposoga (2m)  NPN-H3
SCM3ONM10SX  Lununapuyecknii 30 mm  10-30 B MocToAHHoro Toka 3-15 MM Boictynatowmit ~ Metann Pazbem M12 NPN-H3
SCM3ONM1PC2  Lmnunapuyecknii 30 mm  10-30 B MocToAnHoro Toka 3-15mMm Boictynatowmit ~ Metann  TMogkntouenne Mposoaa (2m)  PNP-HO
SCM3ONP1PC2 SCM3ONM1PSX  Lununapuyecknii 30 mm  10-30 B MocToAHHoro Toka 3-15mMm Boictynatowmit ~ Metann Pazbem M12 PNP-HO
SCM3ONM1RC2  Lununapuyecknii 30 mm  10-30 B MocToAnHoro Toka 3-15Mm Boictynatowmit ~ Metann  Togkntouenwe Mposoga (2m)  PNP-H3
SCM3ONM1RSX  Linnunapuyecknii 30 mm  10-30 B MocToAHHoro Toka 3-15Mm Boictynatowmii ~ Metann Pazbem M12 PNP-H3
SCM3ONPINC2  Lunungpuyecknii 30 mm  10-30 B MocToAnHoro Toka 3-15Mm Boictynatowmit  Mnactuk  Mogkntouenne Mposoga (2m)  NPN-HO
SCM3ONPINSX  Lunungpuyecknit 30 vm  10-30 B MocTosHHoro Toka 3-15 MM Boictynatowmii  Mnactuk Pazbem M12 NPN-HO
SCM30NP10C2  Lnungpuyecknit 30 vm — 10-30 B MoctosHHoro Toka 3-15 MM Boictynatowmit  Mnactuk  Mogkntouenne Mposoga (2m)  NPN-H3
SCM30NP10SX  Lununapuyecknii 30 mm  10-30 B MocToAHHoro Toka 3-15 MM Boictynatowmii  Mnactuk Pazbem M12 NPN-H3
SCM3ONP1PC2  Lununppuyecknii 30 mm  10-30 B MocToAnHoro Toka 3-15Mm Boictynatowmit  Mnactuk  Mogkntouenne Mposopa (2m)  PNP-HO
SCM3ONP1PSX  Lununppuyecknii 30 mm  10-30 B MoctoAHHoro Toka 3-15 Mm Boictynatowmii  Mnacuk Pazbem M12 PNP-HO
SCM30NP1RC2  Lununppuyecknii 30 mm  10-30 B MocTtoAHHoro Toka 3-15mMm Bbictynatowmit ~ Tnactuk  Topkniouexne Mposoga (2m)  PNP-H3
SCM30ONP1RSX  Llununppuyeckuii 30 Mm  10-30 B MocTtoAHHoro Toka 3-15Mm Boictynatowmin  Mnactuk Pazbem M12 PNP-H3
EmkoctHbie KHonku, IP67
Koa Tun Kopnyca HanpsikeHne CpabaTtbiBaHne Mo:l'nrg)l(a MKZ.';_?VM:; CoeanHeHne BbiBoa
SCB22MPTNC1 022 mm 10-30 B MoctoaHHoro Toka lpuKocHoBeHue [aitkoit Mnactuk 1 Metp Kabens NPN-NO
SCB22MPINSX 022 Mm 10-30 B MoctoanHoro Toka [TpuKocHoBeHme [aitkoit [Tnactuk Pazbem M12 NPN-NO
SCB22MP1INC1  SCB22MP10CT 022 Mm 10-30 B MoctosHHoro Toka [TpukocHoBeHue [aiikoii Mnactuk 1 Metp Kabens NPN-H3
SCB22MP10SX 022 Mm 10-30 B MoctoAnHoro Toka [puKocHoBeHMe [aitkoit Mnactuk Pazbem M12 NPN-H3
SCB22MP1PC1 022 Mm 10-30 B MoctoanHoro Toka [puKocHoBeHme [aitkoit Mnactuk 1 Metp Kabens PNP-NO
SCB22MP1PSX 022 Mm 10-30 B MoctoAnHoro Toka [TpuKocHoBeHme [aitkolt Mnactuk Pazbem M12 PNP-NO
SCB22MP1RC1 022 Mm 10-30 B MoctoAnHoro Toka lpuKocHoBeHMe [aitkoit Mnactuk 1 Metp Kabens PNP-H3
SCB22MP1RSX 022 Mm 10-30 B locroAnHoro Toka [TpuKocHoBeHue [aitkoit [Tnactuk Pazbem M12 PNP-H3
SCB22MP5NC1 022 mm 10-30V DC, HenoauHbiit [TpukocHoBeHne [aiikoit Mnactuk 1 Metp Kabens NPN-NO
SCB22MP5NSX 022 Mm 10-30V DC, HenopBuHblii [TpukocHoBeHue [aiikoit Mnactuk Pazbem M12 NPN-NO
SCB22MP50C1 022 Mm 10-30V DC, HenoaguxHbiii lpuKocHoBeHme [aitkoit Mnactuk 1 Metp Kabens NPN-H3
SCB22MP505X 022 Mm 10-30V DC, HenoauxHblii [TpukocHoBeHne [aiikoii Mnactuk Pazbem M12 NPN-H3
SCB22MP5PCT 022 mm 10-30V DC, HenoauxHblii [TpukocHoBeHune [alikoit Mnactuk 1 Metp Kabens PNP-NO
SCB22MP5PSX 022 Mm 10-30V DC, HenoauxHblit [TpukocHoBeHne [aiikoii Mnactuk Pazbem M12 PNP-NO
SCB22MP5RC1 022 Mm 10-30V DC, HenoaBuxHblit lpuKocHoBeHue [aiikoii Mnactuk 1 Metp Kabens PNP-H3
SCB22MP5RSX 022 mm 10-30V DC, HenoauxHblii [TpukocHoBeHne [alikoit Mnactuk Pazbem M12 PNP-H3
.f h. Koa Ko-;l;l:;ca HanpsixeHne Csaa;::'z;';ﬁiﬂ Tun Pa6oTbl Oizi:za CoeavHeHune Bbisoa
SPM18DP4DC2  Lmnuupp 18 10-30 B MoctoaHHoro Toka 400 Mm Nnddy3Hoe Otpaxenne 2 Munncekynpbl Mopkntouenme MpoBoga (2m) PNP THO+1H3
SPM18DP4EC2  Liunuupp 18 10-30 B MocTosHHoro Toka 400 Mm [Nuddy3Hoe Opaenne 2 Munncekynppl Mogkniouenme MpoBoga (2m) NPN1HO+TH3

SPM18DP4DC2

38



JaTyunkm

MaruutHbivi Mepeknoyarens, IP68

Koa Tun Kopnyca Kolt';sﬁ;:aﬂ Tuno MoHTaxka CoeauHeHue DyHKUMN CE:;;IE:::iﬂ K?,J::z 8
@ SMB10LC2-B1*  MpamoyronbHblit 78 mm  TH3+1HO TNesbiii Bbixop Moakniouexne Mposoga (2 m) 5Mm/ 8 mm 1
! - s SMB10LSZ-B1*  MpamoyronbHblit 78 MM TH3+1HO JNeBblii Bbixon M8%*4 Coepunenme 5Mm /8 MM 1
--..f :_'”: 3 SMB1OMC2-B1*  MpamoyronbHblil 78 MM TH3+1HO  BeptukanbHblii Boixos  Moakntouetue Mpooga (2 m) 5MM/ 8 MM 1
SMB1OMSZ-B1*  MpamoyronbHblit 78 Mm  TH3+1HO  BeptukanbHblit Boixog M8*4 Coegunenme 5Mm/ 8 mm 1
SMB31LC2-B15 SMB10RC2-B1*  Tpamoyronbhbiii 78 Mm  TH3+1HO Mpasbiii Boixog Mokniouenue Mposoaa (2 m) 5mm/8Mm 1
SMB10RSZ-B1*  MpAmoyronbHblil 78 Mm 1H3+1HO [TpaBbiii Boixog M8%*4 CoepuHeHme 5MM /8 MM 1
SMB11LC2-BT*  MpamoyronbHblil 78 MM TH3+1HO TNeBbli Bbixog Monkntouexne Mposoga (2 m)  (Betopnop  5Mm/8mMm 1
SMB11LSX-B1* [pAmoyronbHblit 78 Mm TH3+1HO NeBblii Boixoa M12*8 CoenuHenne (Betoguon  5Mm/8mMm 1
SMB11IMC2-B1*  TlpAmoyronbHblii 78 Mm TH3+1HO  BeptukanbHblii Boixos  MopkntoueHue Mposoga (2 m)  (Betopnos  5Mm/ 8 MM 1
SMB11MSX-BT*  MpamoyronbHblil 78 MM 1H3+1HO  BeptukanbHblii Boixop M12*8 CoeHeHue (Betogmog  5mMm/8Mm 1
SMB11RC2-B1*  MpamoyronbHblil 78 MM TH3+1HO Mpasblit Boixon Mogkniouene Mposoga (2m) (Betoguos — 5mMm/8mMm 1
SMB11RSX-B1*  TpAmoyronbHblit 78 MM 1H3+1HO [TpaBbiii Boixop M12*8 CoenuHenne (Betognog  5mMm/8mMm 1
SMB20LC2-B2*  MpAmoyronbHblil 78 MM 2H3 TeBblit Bbixog Monkntouetne Mpooga (2 m) 5Mm/ 8 Mm 1
SMB20LSZ-B2* [pAmOoyronbHblit 78 Mm 2H3 NeBbiii Boixoa M8*4 coeHeHme 5Mm/ 8 MM 1
SMB20M(2-B2*  MpamoyronbHblil 78 MM 2H3 BeptukanbHblii Boixon  Mogkntouenue Mposoaa (2 m) 5Mm/8 MM 1
SMB20MSZ-B2*  MpamoyronbHblil 78 MM 2H3 BeptukanbHblit Boixoa M8*4 CoepuHenne 5Mm/ 8 Mm 1
SMB20R(2-B2*  MpamoyronbHblil 78 MM 2H3 Mpasbiii Bbixoa Moakniouexue Mposoga (2 m) 5Mm/ 8 mm 1
SMB20RSZ-B2* [pAmoyronbHblil 78 MM 2H3 [TpaBbiii Boixog M8%*4 CoepHeHue 5Mm/8 MM 1
SMB21LC2-B2*  MpamoyronbHblil 78 MM 2H3 TNeBblit Bbixog Monkntouexne Mposoga (2 m)  (Betopnop  5Mm/8 MM 1
SMB21LSX-B2*  TpamoyronbHblil 78 MM 2H3 NeBblii Boixoa M12*8 CoenuHenne (Betognog  5mMm/8mm 1
SMB21M(2-B2*  MpamoyronbHblil 78 MM 2H3 BeptukanbHblii Boixon  Mogkntouenue Mposoga (2m) (Betogmog  5mMm/8mMm 1
SMB21MSX-B2*  MpamoyronbHblil 78 MM 2H3 BeptukanbHblii Bbixoa M12*8 CoeanHeHne (Betogmog  5Mm/8 MM 1
SMB21R(2-B2*  MpamoyronbHblil 78 MM 2H3 Mpasblit Boixon Moakntouexne Mposoga (2 m)  CBetopnop  5Mm/8mMMm 1
@ SMB21RSX-B2*  TpamoyronbHblil 78 MM 2H3 [pasbiii Boixop M12*8 CoenuHenne (Betoguog ~ 5Mm/8mMm 1
M - SMB30L(2-B3* [pAMOYronbHblit 78 MM 2H3+HO NeBbiii Boixoa Monkntouene Mpooga (2 M) 5MM/ 8 MM 1
ol SMB30LSX-B3*  MpamoyronbHblit 78 MM 2H3+HO TeBbli Bbixop M12*8 CoenuHenme 5Mm/ 8 mm 1
BB ‘E‘? SMB30M(2-B3*  MpamoyronbHblil 78 MM 2H3+HO BeptukanbHblii Boixon  Mogkntouenue Mposoaa (2 m) 5Mm/8 MM 1
- SMB30MSX-B3*  MpamoyronbHblit 78 MM 2H3+HO  BepTukanbHbiii Bbixog M12*8 CoeamHenme 5mMm/ 8 Mm 1
SMS10RC2-B15  SMB30RC2-B3*  MpamoyronbHbii 78 MM 2H3+HO Mpa.biii Bbixog Mogkntouenue NMposoaa (2 m) 5MM/ 8 Mm 1
SMB30RSX-B3*  MpAmoyronbHblil 78 MM 2H3+HO [paBbiii Boixos M12*8 Coenunenne 5Mm/8 MM 1
SMB31L(2-B3* MpAMOYronbHblii 78 MM 2H3+HO NeBbiii Boixoa Monkntouexne Mposoga (2 m)  (Betopnop  5Mm/8 MM 1
SMB31LSX-B3*  lpAmoyronbHblil 78 MM 2H3+HO JleBblit Bbixog M12*8 CoenuHeHne (Betognog  5mMm/8mm 1
SMB3TM(2-B3*  MpamoyronbHblil 78 MM 2H3+HO BeprukanbHbiii Boixos  TMopkntouenue MpoBoga (2m)  (BeToanos  Smm/8mm 1
SMB31MSX-B3*  MMpamoyronbHblil 78 MM 2H3+HO  BeptukanbHblii Boixop M12*8 CoenHeHne (Betognog  5Mm/8Mm 1
SMB31R(2-B3*  MpamoyronbHblil 78 MM 2H3+HO Mpasblit Boixop Monkntouexne Mposoga (2 m)  (Betopnop  5Mm/8 MM 1
SMB31RSX-B3*  TpamoyronbHblil 78 MM 2H3+HO [pasblit Boixon M12*8 CoenuHenne CBetoguog  5Mm/8mMm 1
SMS10LC2-S1* MpAMOYronbHblii 22 MM 1H3+1HO JleBbliii Boixoa Mopkntouexne MpoBoza (2 m) 5mm/8mMm 1
SMS10LSZ-S1* [pAMOoyronbHblii 22 Mm TH3+1HO JleBbli Bbixog M8*4 CoepnHenme 5mMm/ 8 Mm 1
SMST0RC2-S1* [pAMOYronbHblit 22 MM TH3+1HO Mpasblit Boixop Mogkniouexne Mposoaa (2 m) 5Mm/ 8 Mm 1
SMS10RSZ-S1* MpAMOYToNbHbI 22 MM 1H3+1HO [TpaBbiii Boixop M8*4 CoepmHeHme 5MM /8 MM 1
SMST1LC2-S1* MpAMOYronbHblit 22 MM TH3+1HO TeBblii Bbixog Monkntouexne Mposoga (2 m)  (Betopnop  5Mm/8mMm 1
SMST1LSX-ST* [pAMOYronbHblil 22 MM TH3+1HO NeBblii Boixon M12*8 CoenuHenne CBetoguon ~ 5Mm/8mMm 1
SMST1RC2-S1* [pAMOYronbHblil 22 MM 1H3+1HO Mpasbiii Boixop Monkntouene Mposoga (2 m)  (Betopnop  5Mm/ 8 MM 1
SMSTTRSX-S1*  TpAmoyronbHblil 22 MM 1H3+1HO [paBblit Boixon M12*8 CoenHeHne (Betognog  5mMm/8mm 1
SMS20LC2-52* MpAmOoyronbHblil 22 MM 2H3 NeBblii Boixoa Monkntouetue Mposoga (2 M) 5Mm/8 MM 1
SMS20LSZ-52* [pAMOYronbHblil 22 MM 2H3 NeBbii Boixoa M8%*4 CoepHeHue 5Mm/ 8 MM 1

Mpumeyanne 1: kog SMB10LC2-B1 * npusog 1 nepekntouatens Bmecte. Ko nepekntouenus - SMB10LC2, kop npusopa - SMB15.

MpumeyaHue 2: * OTHOCMTCA K PaCcCTOAHMIO CPabaTbIBaHNA, BN OHO PABHO 5, 3T0 03HAYaeT paccToAHue U3mepeHua 5 MM. Ecnm oHo pasHo 8,
3T0 03HAYaeT PaccToAHUe U3MepeHua 8 MM.

39



JaTyunkm

MaruutHbivi NMepeknoyarens, IP68

@ Koa Tun Kopnyca KoHTakTHasn Tuno CErmE RS DyHKLUN PacctosHne Kon-so B
Fpynna MoHTaxa CpabaTtbiBaHus Ynak.
. @ - - SMS20R(2-S2* [TpAMoyronbHblil 22 MM 2H3 Mpasbiii Boixon  Moakntouerue Mposoga (2 m) 5mMm/ 8 Mm 1
K SMS20RSZ-52* [TpAMoyronbHblil 22 MM 2H3 [paBbiii Bbixop M8*4 CoepnHenue 5mMm/ 8 Mm 1
B f’? SMS21LC2-S2* TTpAMoyronbHbIii 22 MM 2H3 JleBbiii Boixon  Mopkntouenne Mposoaa (2 m) (BeToauop, 5mMm/ 8 Mm 1
i SMS21LSX-52* [TpAMOyronbHbI 22 MM 2H3 JleBblii Boixog M12*8 CoeanHenne (BeToamog 5MM /8 MM 1
SMS10LC2-515 SMS21R(2-52* [TpAMoyronbHbIii 22 MM 2H3 Mpasblit Boixog  Moakniouenue Mposoaa (2 m) (BeToamog 5Mm/ 8 Mm 1
SMS21RSX-S2* [TpAMoyronbHbIli 22 MM 2H3 [Tpasbiii Bbixoa M12*8 CoeauHeHne (BeToamog 5Mm/ 8 MM 1
SMS30LC2-S3* [pamoyronbHblit 22 MM 2H3+HO TNesblit Boixon  MogknioueHue MpoBoga (2 m) 5Mm/ 8 mm 1
SMS30LSX-S3* [pamoyronbHblit 22 MM 2H3+HO JleBblii Boixog M12*8 CoepmHenne 5mMm/ 8 Mm 1
SMS30R(2-S3* [TpamoyronbHblit 22 MM 2H3+HO Mpasebiii Boixon  Moakntouerue Mpogoga (2 m) 5mMm/ 8 Mm 1
SMS30RSX-S3* [TpamoyronbHblit 22 MM 2H3+HO [pasbiii Bbixoa M12*8 CoeauHeHme 5Mm/ 8 Mm 1
SMS31LC2-53* lTpamoyronbHblit 22 MM  2H3+HO Nesbiii Boixoq  Mogkntouenue Mposopa (2 m) (BeTogvop 5Mm/ 8 Mm 1
SMS31LSX-S3* lTpamoyronbHbi 22 MM 2H34+-HO JleBblii Bbixog M12*8 CoeaunHeHne (BeToauoa S5mMm/ 8 mMm 1
SMS31R(2-S3* lTpamoyronbHbii 22 MM 2H34+-HO Mpasbiii Boixog  Mogkniouenue Mposoga (2 m) (BeToauoa 5mMm/8mMm 1
SMS31RSX-S3* MpamoyronbHblit 22 MM  2H3+HO [pa.biii Bbixoa M12*8 CoenHeHne (BeToauon 5mMm/ 8 Mm 1

Tpumeyanme 1: kos SMB10LC2-B1 * 03HauaeT coBMeLLeHHbIA NpUBOA 1 nepekniouatens. Kop nepekntoyennsa - SMB10LC2, kop npusoaa - SMB15.

Mpumeyanme 2: * OTHOCUTCA K PaCcCTOAHMIO CPabaTbiBaHNA, €CIN OHO PAaBHO 5, 3T0 03HAYaeT paccToAHKe 3MepeHna 5 Mm. Ecn 0Ho paBHO 8, 3T0 03HauaeT paccToAHue
13MepeHns 8 Mm.

CeHcopHoe TecToBoe YcTpoHcTBO

Koa
. h TeCTep AaT4ynKkoB
‘H‘-\.

TeCTep [aTynKkoB

40



